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PBS Aerospace zřizuje severoamerickou 

centrálu v metropolitní oblasti Atlanta 
 

Atlanta. Guvernér Brian P. Kemp oznámil, že společnost PBS Aerospace, designér a výrobce 

malých proudových motorů světové úrovně, investuje až 20 milionů dolarů do vybudování 

svého severoamerického závodu pro výrobu a vývoj ve městě Roswell v okresu Fulton County 

metropolitní oblasti Atlanty. Nová pobočka české firmy vytvoří nejméně 95 pracovních míst, 

čímž se rozšíří dosavadní přítomnost společnosti ve státě. 

„Jsme nadšeni, že se společnost PBS Aerospace rozhodla zůstat v Georgii, aby zde rozšířila svou 

působnost a zřídila svou centrálu pro výrobu a vývoj ve Spojených státech,“ uvedl guvernér 

Brian Kemp. „Letecký průmysl je jedním z nejvýznamnějších odvětví v Georgii právě díky 

inovativním společnostem, jako je PBS Aerospace, které ji nazývají svým domovem. Přípravou 

nových strategických lokalit pro podporu iniciativ v oblasti rozvoje pracovních sil v profesích s 

vysokou poptávkou budeme i nadále budovat naš úspěch a vytvářet pracovní příležitosti pro 

obyvatele státu Georgia.“ 

„Majitel společnosti PBS GROUP, William Didden, se rozhodl, že sídlem naší americké centrály 

se stane Georgia, protože zde v Atlantě už jsme vybudovali úspěšné zázemí prostřednictvím 

společnosti PBS Aerospace,“ řekl Tomáš Koutský, výkonný ředitel společnosti PBS Aerospace. 

„Atlanta se ukázala jako vynikající základna pro naše podnikání. Nabízí přístup k vynikajícímu 

vzdělávacímu systému, kvalifikované pracovní síle, robustní infrastruktuře a prosperujícímu 

podnikatelskému prostředí. Pozitivní zkušenosti a úspěchy v Atlantě nepochybně ovlivnily naši 

volbu, protože odrážejí schopnost státu Georgia podporovat náš další růst.“ 

„Těšíme se na vybudování naší nové továrny v Roswellu, která bude vyrábět nejmodernější malé 

proudové motory na světě určené pro potřeby amerického ministerstva obrany,“ uvedl Erin 

Durham, generální ředitel společnosti PBS Aerospace. „Tento krok je v souladu s naší širší 

strategií růstu, která se zaměřuje na partnerství s rozsáhlým výrobním, leteckým a obranným 

sektorem ve státě Georgia.“ 

Společnost PBS Aerospace bude působit ve stávající zrekonstruované budově na adrese 1350 

North Meadow a v novém objektu, který bude postaven v areálu Tech Village North v Roswellu. 

Nábor zaměstnanců na otevřené pozice právě probíhá a předpokládá se, že plný provoz bude 

zahájen v dubnu 2025.  



 

 

 

 

 

„Roswell nabízí ideální prostředí pro rozvoj inovativních společností, jako je PBS Aerospace, a 

jejich rozhodnutí odráží sílu naší komunity a náš závazek podporovat ekonomický růst,“ řekl 

starosta Roswellu Kurt Wilson. „Naše město je vyhledávanou destinací nejen pro podniky, ale 

také pro rodiny, a to díky unikátním školám, bezpečnému prostředí, krásným parkům a 

silnému smyslu pro komunitu, který naše obyvatele spojuje. Jsme hrdí, že můžeme společnost 

PBS Aerospace v Roswellu přivítat, a těšíme se na její úspěch a přínos pro budoucnost našeho 

města.“ 

„Okres Fulton County je centrem pro inovativní podnikaní, jako je tomu u společnosti PBS 

Aerospace,“ řekl Robb Pitts, předseda správní rady Fulton County. „Tento důležitý rozvoj 

nejen posiluje naši pozici jako destinace pro pokročilé výrobní a letecké technologie, ale 

přináší také hmatatelné výhody obyvatelům okolních měst prostřednictvím vytváření 

pracovních míst a ekonomických příležitostí.“ 

„Metropolitní oblast Atlanty je místem, kde se špičkoví odborníci potkávají s příležitostmi. 

Jsme rádi, že můžeme přivítat společnost PBS Aerospace jako důležitou součást našeho 

rostoucího leteckého a obranného ekosystému,“ uvedla Katie Kirkpatricková, prezidentka a 

generální ředitelka komory Metropolitní oblasti Atlanta. „Absolventi zdejších univerzit mají 

bezproblémový přístup k prosperujícím odvětvím, jako je například letecký průmysl, který je v 

Georgii exportním odvětvím číslo 1 a představuje ve státě sílu v hodnotě 57,5 miliardy dolarů. 

Tato nová přítomnost pomůže podpořit naši regionální ekonomiku a posílit naše místní i 

globální vztahy.“ 

Celostátní projektová manažerka Haley Casola zastupovala tým Global Commerce 

Ministerstva pro hospodářský rozvoj Georgie (GDEcD) na tomto projektu ve spolupráci s 

městem Roswell, místním úřadem Select Fulton, komorou Metropolitní oblasti Atlanta a 

dalšími lokálními institucemi Georgia Quick Start, Georgia Center of Innovation a Georgia 

Power. 

„Společnost PBS Aerospace vstoupila do USA prostřednictvím státu Georgia, a proto je 

nesmírně potěšující, že se rozhodla rozšířit svou přítomnost právě zde a založit zde nejen své 

severoamerické ústředí, ale také své první výrobní a vývojové kapacity v USA,“ uvedl Pat 

Wilson, komisař GDEcD. „Dnešní zpráva je výsledkem investic do našich vztahů na domácím i 

mezinárodním poli, věnování času tomu, aby společnosti měly skvělé zkušenosti se spoluprací 

se státem ve svých stávajících pobočkách, a iniciativy setkat se s vedením společnosti osobně, 

abychom se dozvěděli více o jejich plánech do budoucna. Gratuluji společnosti PBS Aerospace 

k expanzi na americkém trhu a všem partnerům, kteří se podíleli na tom, že díky této investici 

přinesli obyvatelům státu Georgia pracovní příležitosti!“ 
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